

**Syro-Malabar Eparchy of St Thomas the Apostle, Melbourne, Australia
and
Apostolic Visitation to the Syro-Malabar Faithful in New Zealand**



Prot.No.MPL: 127/20/53

സർക്കുലർ

ക്രിസ്തസ് 2020

മിശിഹായിൽ പ്രിയ ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരേ, സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ, കുഞ്ഞുമക്കളേ,

ഭാഗ്യസ്ഥരണാർഹനായ ഒൻപതാം പിയൂസ് പാപ്പ കത്തോലിക്കാസഭയുടെ സംരക്ഷകനായി മാർ യൗസേപ്പിതാവിനെ പ്രഖ്യാപിച്ചതിന്റെ (1870 ഡിസംബർ 8) നൂറ്റിഅൻപതാം വാർഷികത്തിൽ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ പുറപ്പെടുവിച്ച അപ്പസ്തോലികലേഖനമാണ് "പിതൃഹൃദയത്തോടെ" (Patris Corde). യൗസേപ്പിതാവിനോടുള്ള സ്നേഹത്തിൽ നാം വളരാനും വിശുദ്ധന്റെ മാതൃകയും തീക്ഷണതയും സുകൃതങ്ങളും നാം അഭ്യസിക്കാനും ആ വന്ദ്യപിതാവിന്റെ മാധ്യസ്ഥ്യം നാം തേടാനും പ്രചോദനമാകാനാണ് ഈ അപ്പസ്തോലികലേഖനം.

ക്രിസ്തസ് ആസന്നമായിരിക്കുന്ന ഈ അവസരത്തിൽ ഈശോയുടെ വളർത്തുപിതാവും ദൈവമാതാവിന്റെ ഭർത്താവുമായ മാർ യൗസേപ്പിതാവിന്റെ വ്യക്തിത്വത്തിൽ വിളങ്ങുന്ന ഏതാനും സവിശേഷതകൾ ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ വിവരിക്കുന്നത് നിങ്ങളുമായി പങ്കുവയ്ക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

1. മാർ യൗസേപ്പ് ഒരു വത്സല പിതാവായിരുന്നു. രക്ഷാകരപദ്ധതിയിൽ നിശ്ശബ്ദവും ത്യാഗപൂർണ്ണവുമായ ശുശ്രൂഷ ചെയ്ത യൗസേപ്പിതാവ് ഭൂമിയിലെ ഏതു പിതാവിനും ഉത്തമമാതൃകയാണ്. "യൗസേപ്പിൻപക്കൽ പോകുവിൻ" എന്ന ആഹ്വാനം പഴയനിയമ ചരിത്രത്തിലെപ്പോലെ ഇന്നും സഭാചരിത്രത്തിൽ എത്ര അനർത്ഥമാണ്!
2. മാർ യൗസേപ്പ് തരളിത ഹൃദയനും സ്നേഹനിധിയുമായ പിതാവായിരുന്നു. ധൂർത്തപുത്രന്റെ കഥയിലെ തരളിത ഹൃദയനും സ്നേഹനിധിയുമായ പിതാവിന്റെ അനുഭവം ഈശോയ്ക്കുണ്ടായത് യൗസേപ്പിതാവിൽനിന്നാണല്ലോ. സ്വർഗ്ഗീയപിതാവിന്റെ സ്നേഹത്തിന്റെ ആഴം ഈശോ അനുഭവിച്ചത് യൗസേപ്പിതാവിൽ നിന്നാണ്.
3. മാർ യൗസേപ്പ് അനുസരണമുള്ള പിതാവായിരുന്നു. ജീവിതപ്രശ്നങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം കണ്ടെത്താൻ വഴിമുട്ടിനിന്ന യൗസേപ്പിതാവ് നാലു സ്വപ്നങ്ങളിലൂടെ ദൈവേഷ്ടം തിരിച്ചറിഞ്ഞത് നമുക്ക് പ്രചോദനമാകണം. തിരുക്കുടുംബം ആന്തരികവും ബാഹ്യവുമായ പ്രതിസന്ധികളെ വിജയകരമായി അതിജീവിച്ച അവസരങ്ങളായിരുന്നു അവ.
4. ഹൃദയതുറവിയുള്ള പിതാവ്. ഉപാധികളില്ലാതെ മറിയത്തെ ഭാര്യയായി സ്വീകരിച്ച യൗസേപ്പ് കുടുംബജീവിതത്തിൽ കുലീനത എന്താണെന്നു മനസ്സിലാക്കിത്തരുന്നു. മാനസികവും വാചികവും ശാരീരികവും ലൈംഗികവുമായ ഗാർഹികപീഡനങ്ങൾ അതിക്രമിക്കുന്ന സംസ്കാരത്തിൽ മാനുഷവും സൂക്ഷ്മവുമായ പിതൃത്വത്തിന്റെ ഉത്തമമാതൃകയാണ് വിശുദ്ധ യൗസേപ്പ്.
5. ക്രിയാത്മക ധീരനായ പിതാവ്. ആന്തരികസൗഖ്യത്തിന്റെ ആദ്യഘട്ടം നമ്മുടെ വ്യക്തിപരമായ ചരിത്രത്തെ അംഗീകരിക്കലാണ്. നാം ആഗ്രഹിക്കാത്തതും തിരഞ്ഞെടുക്കാത്തതുമായ കാര്യങ്ങൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ സംഭവിക്കുമ്പോൾ അവയെ ഭാവാത്മകമായി സ്വീകരിക്കാൻ ക്രിയാത്മക ധീരത

ആവശ്യമാണെന്ന് യൗസേപ്പിതാവ് നമുക്കു കാണിച്ചുതരുന്നു. എന്തൊക്കെ പ്രതിസന്ധികളിലൂടെ, ഭീഷണികളിലൂടെ തിരുക്കുടുംബവും യൗസേപ്പിതാവും കടന്നു പോയി! അവിടെയൊക്കെ തന്റെ ശാന്തഗംഭീരമായ സ്വഭാവ വൈശിഷ്ട്യം വിശുദ്ധൻ പ്രകടമാക്കുന്നുണ്ട്. അതുകൊണ്ടായിരിക്കും ഈശോയെയും മറിയത്തെയും സംരക്ഷിക്കാനുള്ള ചുമതല യൗസേപ്പിനെ ദൈവം വിശ്വസിച്ചു ഏൽപ്പിച്ചത്.

6. തൊഴിലാളിയായ പിതാവ്. തൊഴിലിന്റെയും അധ്വാനത്തിന്റെയും മാഹാത്മ്യം യൗസേപ്പിതാവിന്റെ ജീവിതത്തിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. ഏതു തൊഴിലും മാനുമാണെന്നും അത് ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടികർമ്മത്തിലുള്ള പങ്കുചേരലാണെന്നും തൊഴിലാളി മധ്യസ്ഥനായ യൗസേപ്പിതാവിന്റെ സാക്ഷ്യം നമുക്കു തിരിച്ചറിവു നൽകുന്നു.

7. പിന്നണിയിൽ നിൽക്കുന്ന പിതാവ്. മുന്നോട്ട് ഇടിച്ചുകയറാൻ വെമ്പൽ കൊള്ളുന്ന ലോകത്തിൽ ഒരു പ്രതിസംസ്കാര നായകനാണ് യൗസേപ്പിതാവ്. ഈശോയ്ക്കും മാതാവിനും സംരക്ഷണം നൽകുന്ന നിഴലായി കഴിയാൻ ആഗ്രഹിച്ചവൻ. ലോകത്തിനും സഭയ്ക്കും കുടുംബങ്ങൾക്കും ആവശ്യമായിരിക്കുന്നത് യൗസേപ്പിനെ പോലെയുള്ള പിതാക്കന്മാരെയാണ്. പൗലോസ് ശ്ലീഹ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നതുപോലെ "മിശിഹാ നമ്മിൽ രൂപപ്പെടുന്നതുവരെ നമുക്കുവേണ്ടി ഈറ്റനോവനുഭവിക്കുന്ന" പിതാക്കന്മാർ. ആരും പിതാക്കന്മാരായി ജനിക്കുന്ന വരല്ലല്ലോ, ആയിത്തീരുന്നതാണ്. സ്വർഗീയ പിതാവിങ്കലേക്ക് ചുണ്ടു പലകകളായി ജീവിക്കുന്ന പിതാക്കന്മാരെയാണ് ഇന്ന് നമ്മുടെ മക്കൾക്കാവശ്യം. യൗസേപ്പിതാവിനെപ്പോലെ സ്വർഗീയപിതാവിന്റെ നിഴലായി ജീവിക്കാൻ വിളിക്കപ്പെട്ടവരാണ് ഭൂമിയിലെ എല്ലാ പിതാക്കന്മാരും.

നാമെല്ലാവരും തിരുപ്പിറവിക്കൊരുങ്ങുന്ന അവസരത്തിൽ പുൽക്കൂട്ടിൽ മാത്രമല്ല നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളിലും യൗസേപ്പിതാവിന്റെ വ്യക്തിത്വം നിറഞ്ഞുനിൽക്കട്ടെ.

കുട്ടികളുടെ പരിരക്ഷ സഭയിൽ നാം എല്ലാവരുടെയും ഉത്തരവാദിത്തമാണ്. മാതാവും യൗസേപ്പിതാവും ഉണ്ണീശോയെ സംരക്ഷിച്ചതുപോലെ നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ സംരക്ഷണത്തിനും പരിരക്ഷക്കും ആവശ്യമായതൊക്കെ നമുക്കും ചെയ്യാം. ഈ ക്രിസ്തസ് അവസരത്തിൽ നമ്മുടെ രൂപത നേതൃത്വം നൽകുന്ന സേഫ്ഗാർഡിങ് പ്രവർത്തനങ്ങളെ നമുക്കു സാമ്പത്തികമായി സഹായിക്കാം.

ആയതിനാൽ, ക്രിസ്തസ് ആഘോഷ കുർബാനകളിൽ നാം പള്ളിയിൽ എടുക്കുന്ന പ്രത്യേക പിരിവ് നമ്മുടെ രൂപതയുടെ പ്രൊഫഷണൽ സ്റ്റാൻഡേഡ് ഡിവിഷൻ നടത്തിപ്പിനു വേണ്ടിയാണെന്ന കാര്യം എല്ലാവരെയും ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു. നിങ്ങളുടെ ഔദാര്യപൂർണ്ണമായ സംഭാവനക്ക് ഉണ്ണീശോ നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ!

എല്ലാവർക്കും പിറവിത്തിരുന്നാളിന്റെ മംഗളങ്ങളും അനുഗ്രഹങ്ങളും!

സ്നേഹത്തോടെ
+ ബോസ്കോ പുത്തൂർ

2020 ഡിസംബർ 14

NB: ഈ സർക്കുലർ 2020 ഡിസംബർ 20 ഞായറാഴ്ച പള്ളിയിൽ വായിക്കേണ്ടതാണ്.